Институт Человека «Астро Энерго Синтез» проводит широкий ряд исследований, нацеленных на выявление глубинных причин, оказывающих влияние на все сферы жизни человека.
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За время работы Института через наших специалистов прошло несколько тысяч человек, и результаты очень вдохновляют. Основной массой обращений изначально являлись именно вопросы по заболеваниям, которые вдруг стали истязать организм без видимых причин, непонятным ни врачам, ни самим пациентам. 

Одним из самых важных результатов работы стали успехи в области аутоиммунных заболеваний, в частности, с болезнью Бехтерева. Поскольку на данный момент медицина не может установить причину начала такого заболевания и собирает информацию только по выявлению генетической предрасположенности лиц, которым поставлен такой диагноз, а также назначает терапию исключительно с приемом иммунодепрессантов, пациенты понимают лишь безысходность своего положения. 

В настоящее время наш Институт нацелен на поиск документального и научного подтверждения эффективности способа излечения от болезни Бехтерева и запускает исследование с совершенно практической целью: помочь людям полностью избавиться от этого заболевания.

На данном этапе специалистами нашего Института уже были выявлены те качества человека, которые запускают механизм данной болезни и наличие которых не дает возможности полного восстановления здоровья (такие, как карьеризм, неорганизованность, поспешность и др.). Но именно осознание этих черт характера дает ключ к освобождению от их влияния на жизнь человека и, соответственно, полному исцелению.

В рамках двухлетнего эксперимента мы планируем практическую работу с терапевтической группой из 20 человек, участникам которой поставлен диагноз болезнь Бехтерева, с привлечением на постоянной основе для работы специалистов Института, ревматологов, психологов, лабораторий для подтверждения динамики по анализам, а также других специалистов, включая экспертов медиа для продвижения информации о нашей работе.

По всем вопросам и для направления заявок на участие в эксперименте:
+79161044210 Станислав
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